

походных мостов, которые устанавливались на пути победоносного движения Советской Армии. В первые же послевоенные месяцы орские металлурги освоили и начали серийный выпуск капитальных большепролетарских железнодорожных мостов.

Первый год четвертой сталинской пятилетки явился для молодого коллектива годом дальнейшего роста и показал, что металлурги Орска способны выполнить любое задание, возложенное на них партией и правительством.

Успешно завершив годовую производственную программу по валовому и товарному выпуску продукции, завод увеличил в прошлом году, по сравнению с 1945 годом, выпуск всех видов строительных, технологических и инженерных стальных конструкций на 47,7 процента. Орские металлурги изготовили 26 большепролетарских железнодорожных мостов, а также 115-метровый мост для автомагистрали Москва—Ленинград, являющийся самым большим сооружением, изготовленным в

1946 году заводами по выпуску стальных конструкций. Кроме того, в первом году на выпуск стальных конструкций изготавливались самыми новыми пятилетками впервые в Советском Союзе металлурги Орска освоили серийный выпуск габаритных газгольдеров для газопровода Саратов—Москва. 48 газгольдеров, изготовленных заводом в прошлом году, уже установлены под Москвой и дали газ в 5000 московских квартир. Одновременно с этим на заводе была проведена большая работа по выпуску стальных конструкций для вновь строящихся заводов в Москве, Ярославле, Пензе, Березниках, Орске и других городах страны.

Еще более серьезная работа предстоит орским металлургам в 1947 году. В конце декабря Совет Министров ССР принял постановление об обеспечении Министерства путей сообщения мостовыми металлическими пролетными строениями. Этим постановлением Орскому заводу металлоконструкций дано почетное задание — увеличить в 1947 году выпуск мостовых конструкций в 2,1 раза, в том числе в первом квартале изготовить то, что ждет от него наше правительство.

Коллектив завода металлоконструкций имеет богатый опыт борьбы за выполнение боевых задачий Родины. Нет сомнения, что он успешно справится с решением задачи по увеличению выпуска мостов, газгольдеров и других металлических конструкций.

Этого ждет от него наша Родина. Это-

же изображено на графике, который должен стать неизъемлемым законом нашего производства в борьбе за высокое качество работы.

Серьезные претензии предъявляют рабочие мостового цеха к механикам. Они должны сделать все необходимое, чтобы оборудование основного производства работало исправно, без простое, чтобы мостовики своевременно получали необходимый им инструмент.

Конструкторский отдел имеет все возможности в течение ближайших дней закончить разработку чертежей приспособлений, которые нужны коллективу мостового цеха для увеличения выпуска мостовых конструкций.

Завод металлоконструкций по выпуску мостов отстает от графика. Мостовики полны стремления войти в график в течение ближайших двух дней с тем, чтобы встретить 9 февраля производственным успехом. Выше знамя социалистического соревнования, больше напряжения и упорядоченного сооружением, изготовленным в

1946 году заводами по выпуску стальных конструкций. Кроме того, в первом году на выпуск стальных конструкций изготавливались самыми новыми пятилетками впервые в Советском Союзе металлурги Орска освоили серийный выпуск габаритных газгольдеров для газопровода Саратов—Москва. 48 газгольдеров, изготовленных заводом в прошлом году, уже установлены под Москвой и дали газ в 5000 московских квартир. Одновременно с этим на заводе была проведена большая работа по выпуску стальных конструкций для вновь строящихся заводов в Москве, Ярославле, Пензе, Березниках, Орске и других городах страны.

Еще более серьезная работа предстоит орским металлургам в 1947 году. В конце декабря Совет Министров ССР принял постановление об обеспечении Министерства путей сообщения мостовыми металлическими пролетными строениями. Этим постановлением Орскому заводу металлоконструкций дано почетное задание — увеличить в 1947 году выпуск мостовых конструкций в 2,1 раза, в том числе в первом квартале изготовить то, что ждет от него наше правительство.

Прибытие генерала А. А. Жданова в Хельсинки

ХЕЛЬСИНКИ, 6 февраля. (ТАСС). Председатель Союзной Контрольной Комиссии в Финляндии генерал-полковник А. А. Жданов прибыл сегодня в Хельсинки из Москвы.

На вокзале генерал-полковника А. А. Жданова встречали члены финского правительства во главе с премьер-министром члены Союзной Контрольной Комиссии.

117 тысяч метров шелковых тканей сверх плана

Предприятия Главшельпрома Министерства текстильной промышленности ССР выпустили в январе сверх программы 117 тысяч метров готовых шелковых тканей. План выполнен по всем видам производства. Наилучших показателей до-

— Я рад, что живу в Сталинскую эпоху, тружусь на благо социалистической Отчизны. За ее новый расцвет, за прекрасное будущее Страны Советов я от всей души буду голосовать в день 9 февраля. Призываю вас, товарищи, единодушно проголосовать за Алексея Антоновича Вишнякова — кандидата нерушимого, всепобеждающего блока коммунистов и беспартийных!

Секретарь исполнительного комитета городского Совета депутатов трудящихся тов. Мясищиков говорит о стиле работы А. А. Вишнякова — энергичного советского работника, большевика-организатора, для которого интересы народа превыше всего.

— Наш кандидат достоен высокого доверия, он будет преданным слугой нации!

Артист городского драматического театра Сызранцев сказал:

— Товарищ Вишняков хорошо известен трудающимся Орска. Его кандидатура единодушно поддержана коллективами ведущих предприятий и строек округа за оказанное ему высокое доверие и заверил, что оправдает его своей работой на благо народа. Он подробно рассказал о плане благоустройства Орска и призвал избирателей к активному участию в проведении работ по улучшению городского хозяйства. Тов. Вишняков остался на задачах, стоявших перед Стalinом, и мы не сомневаемся, что он будет достойным нашим избранником в высокартизованный работу орской промышленности в прошлом году.

— В Верховный Совет РСФСР, — говорит учительница школы № 10 тов. Сазонова, — мы приняли приветствие товарищу Сталину.

Распространить ценное начинание коллектива фабрики «Парижская коммуна»

На совещании в ВЦСПС

4 февраля в ВЦСПС состоялось совещание, посвященное ценному начинанию стахановцев московской обувной фабрики «Парижская коммуна».

В своих выступлениях закройщик тов. Матросов, директор фабрики тов. Ритман и председатель фабричного комитета тов. Никотин сообщили о том, как в закройном цехе составляется план внедрения стахановских методов работы и осуществляются предложения, обеспечивающие рост производительности труда во всех отраслях промышленности. Большую работу по популяризации инициативы тов. Матросова организованы профсоюзы. Необходимо издать массовым тиражом брошюру об опыте «Парижской коммуны». Фабричные, заводские и цеховые комитеты должны привлечь к составлению планов внедрения стахановских методов работы лучших людей предпринятий.

Председатель ВЦСПС тов. В. В. Кузнецов отметил большую ценность предложений тов. Матросова и указал, что все профсоюзные организации должны поддер-

жать начинание коллектива фабрики «Парижская коммуна». Разработка и осуществление планов внедрения стахановских методов труда даст возможность полностью всех рабочих до уровня передвижников, добиться серьезного роста производительности труда во всех отраслях промышленности. Большую работу по популяризации инициативы тов. Матросова организованы профсоюзы. Необходимо издать массовым тиражом брошюру об опыте «Парижской коммуны». Фабричные, заводские и цеховые комитеты должны привлечь к составлению планов внедрения стахановских методов работы лучших людей предпринятий.

— Мы просим нашего кандидата, — говорит она, — расстолкнуть некоторым хозяйственникам, что пора уже позончить с раскачкой и взяться за дело удовлетворения насущных нужд трудящихся по-настоящему. Ведь сейчас в городе не достанешь ни посуды, ни детских игрушек, ни нужных материалов для побелки квартир... Когда будет закончено строительство городской бани? Население Старого города охотно участвовало в воскресниках по закладке ее фундамента, работало, не жалея сил. Почему не призовут к порядку производственные прокатчики перевыполняют?

Ежедневно завод выпускает в среднем 17 процентов продукции сверх плана.

В дни стахановского декадника, посвященного выборам, значительно выросла производительность труда рабочих.

900 тысяч рублей в государственный бюджет

Работники центральной сберегательной кассы гор. Орска (Ворошиловский район) взяли на себя обязательство ко дню выборов выполнить 50 процентов финансового плана первого квартала.

К 7 февраля финансовый план был уже выполнен на 64 процента. В государственной бюджет, на финансирование мероприятий второго года четвертой пятилетки, мы передали около 900 тысяч рублей.

Участники собрания с большим подъемом приняли приветствие товарищу К. Ворощилин, зав. сберкассой.

На Ярцевской фабрике пущены первые станки

Поднимается из руин, оживает Ярцевская придильно-ткацкая фабрика имени Молотова.

Более трех лет на месте огромных ткацких фабричных корпусов лежали разбитые стаканы. Снято три тысячи метров ткани. Готовится к пуску первая очередь придильной фабрики. Началась, заложенная в 1941 году, реконструкция.

Более трех лет на месте огромных ткацких фабричных корпусов лежали разбитые стаканы. Снято три тысячи метров ткани. Готовится к пуску первая очередь придильной фабрики. Началась, заложенная в 1941 году, реконструкция.

ВОССТАНОВЛЕНО СВЫШЕ 600 РЕЧНЫХ СУДОВ

КИЕВ, 6 февраля. (ТАСС). С первых дней освобождения Украины на судостроительных и судоремонтных заводах Днепровского бассейна восстановлено свыше 600 самоходных и несамоходных судов.

АРОМАТИЗИРОВАННЫЙ РЫБИЙ ЖИР

ЛЕНИНГРАД, (ТАСС). Рыбокомбинат Главрыбсбыта организовал производство ароматизированного лечебного рыбьего жира. Небольшим количеством фруктовой эссенции уничтожается неприятный вкус и специфический запах рыбьего жира.

АСТРАХАНЬ. (ТАСС). Здесь началась подготовка к строительству крупного текстильного комбината. В просторных цехах его будет установлено 1624 ткацких станка, десятки тысяч придильных и 32 тысячи крутильных веретен.

ВЫПОЛНИМ СТАЛИНСКОЕ ЗАДАНИЕ!

Слово коллектива завода металлоконструкций

Месячный план за две декады

Г. МОЖАРИН
бригадир клепальщиков

Чтобы выполнить февральскую производственную программу и принятное нами социалистическое обязательство, каждая бригада клепальщиков должна ежедневно производить не менее 650 заклепок в день. Бригада, которой я руковожу, систематически перевыполняет это задание: мы даем в день по 750 — 1000 заклепок. Бригада работает дружно, слажено.

Задача нелегкая. Но что может быть почетнее, чем выполнить задание товарища Сталина!

Завтра мы придем к избирательным урнам, чтобы отдать свои голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных. Близится историческая эпоха — 29 годовщина нашей родной, любимой Советской Армии, которая наголову разбила всех врагов, пославших на честь, свободу и независимость Страны СССР.

В ознаменование этих радостных праздников, горя стремлением с честью выполнить сталинское задание, рабочие, работницы и инженерно-технические работники мостового цеха завода металлоконструкций берут на себя обязательство:

1. Перевыполнить февральский план по выпуску мостов.
2. Обеспечить переходящий задел по сборке на март 1947 г. в количестве 150 тонн мостовых конструкций.
3. Довести число стахановцев до 60 процентов членов коллектива.
4. В течение февраля подготовить к самостоятельной работе на станке «Браун» трех сверловщиков, а пяти единиц дать вторые специальности.

Бригады сборщиков тт. Зеникина и Глушенко обязуются собрать в феврале по 280 тонн конструкций, а бригада сборщиков тов. Тугушева — собрать 140 тонн и в течение пяти дней провести контрольную сборку моста пролетом 44 метра, досрочно сдав его представителю Министерства путей сообщения.

Бригады клепальщиков тт. Можарина, Холопникова, Янкова и Хисматуллина обязуются заклеять в феврале по 15 тыс. заклепок каждая, а бригада тов. Шершицкого — за 18 рабочих дней 10 тыс. заклепок.

Сверловщики цеха обязуются выполнять свои нормы на сверловке и рабберовке не ниже чм на 130 процентов.

Мы даем слово ликвидировать брак на клепке и других переделках, экономить кокс, заклепки, болты и другие детали. Мы не позволим, чтобы в нашей дружной семье были лодыри и бракодели.

Призываем всех рабочих, работниц, инженерно-технических работников и служащих завода напрячь все силы на выполнение увеличенного февральского производственного плана.

Одновременно мы представляем социалистический счет смежным с нами коллективам.

Мы требуем от цеха обработки выдавать полуфабрикат строго по графику, который должен стать незыблым законом нашего производства.

Мы требуем от механического цеха своевременно изготовлять инструмент, во время проводить профилактический ремонт оборудования, не допуская его простоты. Мы в свою очередь будем береть механизмы, как зеницу ока.

Мы требуем от конструкторов завода быстрее завершить работы по проектированию приспособлений для ускорения сборки.

Все силы — на выполнение февральского плана!

Обеспечим отгрузку мостов в сроки, указанные нашим правительству!

С честью выполним задачу, поставленную перед нами Советом Министров, на-

ДВЕ ГОДОВЫХ НОРМЫ

И. СЕРГЕЕВ

Требование к обработчикам

И. ЗЕНИКИН
бригадир сборщиков

Сейчас наша бригада еще отстает от графика, но ко дню выборов мы обязательно наверстаем упущенное и со второй

декады будем бороться за ежедневное

перевыполнение своих заданий. Наш небольшой коллектив сборщиков горит желанием

быть в первых рядах соревнующихся за

успешное выполнение почетного сталин

ского задания. Хорошо работают члены

бригады тт. Воробьев, Сыроваткин, Глаз

ков, Денега. Рабочие Ишников и Жилав

еще отстают от своих товарищих, так как

работают с ленией, но бригада уверена,

что они подтянутся до уровня передовых

сборщиков.

Я хочу предложить через газету требование нашей бригады, да и других бригад сборщиков, к коллективу цеха обработки и его начальнику тов. Ишину. Подводят они нас! Полуфабрикат, нужный сборщикам, поступает от них с большими перебоями и невысокого качества. Получив

брюксованный полуфабрикат, мы вынуждены возвращать его, а потом ожидать нового. Дружно беремся за дело и вдруг видим

— на одном из листов неправильно зако

лота дыра. Пока составляешь акт, да

ждешь замены полуфабриката, получается

простой. 4 февраля по вине обработчиков

мы потеряли целый день!

В связи с этим решением выше-премьер Гомулка изменил членов правительства в короткой речи выразил Осубка-Моравскому

сердечную благодарность за большую и плодотворную работу, которая была проце

дена под его руководством. Гомулка особо

подчеркнул заслуги Осубка-Моравского,

как одного из организаторов Крайовой Ра

ды Народовой, польского комитета наци

онального освобождения, а также как рук

водителя временного правительства и

премьер-министра правительства националь

ного единства.

Прошедший период, охватывающий

два с половиной года, — сказал Гомулка,

известен не только великим переменам

политическими, экономическими и соци

альными реформами, но ознаменовался так

ОБРАЩЕНИЕ БЕРУТА К ПОЛЬСКОМУ НАРОДУ

ВАРШАВА, 6 февраля. (ТАСС). Вновь избранный президент Польской Республики Болеслав Берут обратился к польскому народу с посланием, в котором говорится:

«Законодательный сейм, созданный народом в результате выборов 19 января, доверил мне наиболее почетный и в то же время наиболее ответственный пост президента Польской Республики.

Я принимаю это решение, как приказ верховного органа, представляющего всем властью польского народа. В соответствии со своей совестью заявляю:

Так же как и до сих пор я посвящаю свои силы служению Польской Республике и благу народа.

Граждане величайшие минуты переживают сегодня польский народ. Возрожденная Республика поднимается из руин и пепелищ. Совместными усилиями мы воскресили жизнь вварварски опустошенной стране, мы оживили разрушенную столицу. На протяжении неполных двух лет мы вновь вернули польский характер нашему западному землю, на которых миллионы поляков вновь живут и трудятся для Польши.

Несмотря на тяжкие испытания, духовные силы народа не только не иссякли, а еще более возросли, обогащенные опытом трагического пути.

Сформирование нового польского правительства поручено И. Циранкевичу

ВАРШАВА, 6 февраля. (ТАСС). Польские газеты опубликовали сообщениепольского агентства печати, в котором указывается, что на состоявшемся 5 февраля заседании совета министров Польши, по предложению премьер-министра Осубка-Моравского, правительство решило подать в отставку.

В связи с этим решением выше-премьер Гомулка изменил членов правительства в короткой речи выразил Осубка-Моравскому

сердечную благодарность за большую и плодотворную работу, которая была проце

дена под его руководством. Гомулка особо

подчеркнул заслуги Осубка-Моравского,

как одного из организаторов Крайовой Ра

ды Народовой, польского комитета наци

онального освобождения, а также как рук

водителя временного правительства и

премьер-министра правительства националь

ного единства.

Прошедший период, охватывающий

два с половиной года, — сказал Гомулка,

известен не только великим переменам

политическими, экономическими и соци

альными реформами, но ознаменовался так

гических переживаний. Ибо безмерной и неисчерпаемой творческой силой наградила историю наш геройский народ. Источником этой мощи является горячая любовь к родине. Она способствовала проявлению несравненной силы героизма народа и в дни страданий и борьбы принесла нам победу.

Любовь к родине показала народу путь к славной деятельности по восстановлению государства.

Любовь к родине поставила возрожденную Польшу на путь великих общественных реформ, которые освобождают новые и неисчерпаемые источники творческой силы.

Любовь к родине подсказала народу правильную внешнюю политику, целью которой является упрочение независимости Польши и борьба за мир и безопасность наших границ.

Президент призвал народ еще больше любить родину и быть преданным ей, превратить раздоры, не жалеть усилий для восстановления страны, для укрепления ее мощи и благосостояния народа.

Другого пути, — говорится в послании, — как счастья и благосостояния польского народа — нет.

же крупными шагами на пути к восстановлению страны. Эти дела совершены всем польским народом под руководством правительства, во главе которого стоял Осубка-Моравский.

Осубка-Моравский выразил благодарность членам правительства за сотрудничество и помощь, оказанные ему при выполнении его обязанностей.

В 19 часов 10 минут президент Польской Республики Берут принял в Бельведере председателя совета министров Осубка-Моравского, который вручил президенту, согласно принятому правительством решению, прошьбу об отставке. Президент, принял отставку, поручил Осубка-Моравскому и другим членам правительства выполнить свои обязанности вплоть до образования нового кабинета.

Вчера вечером президент Польской Республики принял депутата Йозефа Циранкевича (член польской социалистической партии) и поручил ему сформировать новое правительство. Циранкевич принял это по-ручение.

Протест военного управления зоны „Б“ Юлийской Крайны против вывоза оборудования

ОБУЧАЮ МОЛОДУЮ РАБОТНИЦУ

М. СЕЛЕЗНЕВА
рабберовщица

Я обслуживаю юный станок «Браун».

Свои обязательства — выполнять задания

оборудованием и что таковым не является. Очевидно, она хотела этим выиграть время. Когда же это им не удалось, было обявлено, что вывоз оборудования прекратится. Это обещание не было выполнено и вывоз оборудования увеличился. В период с апреля до конца 1946 года были вывезены машины с текстильной фабрики и демонтиро-

ним пропагандой, работали также по-стахановски.



ДВЕ ГОДОВЫХ НОРМЫ

И. СЕРГЕЕВ
райбюроущик

В прошлом году я выполнил две годовых нормы. На таком, и даже еще более высоком, уровне я могу работать и сейчас. Необходимо, чтобы механическая служба улучшила подачу сжатого воздуха, чтобы станочники лучше обеспечивали необходимым и должного качества инструментом, в частности — раберами и сверлами.

Я соревнуясь со своим смеником Александром Самохином. Изо дня в день мы перевыполняем задания более чем в полтора раза и все время наращиваем темпы в работе. Когда это требуется, мы переходим на другие участки, чтобы помочь товарищам справиться с делом.

Если механизмы ликвидируют частные простоты оборудования, то мы добьемся таких результатов в работе, каких на заводе еще не достигали.

МОСТЫ БУДУТ!

На коллектив завода металлоконструкций возложена большая, почетная задача.

Совет Министров Союза ССР, в целях обеспечения первоочередного восстановления и дальнейшего развития железнодорожного транспорта нашей страны, поручил нам изготовить в 1947 году 57 металлических пролетных строений, причем часть из них дать Министерству путей сообщения в особенно сжатые сроки с тем, чтобы к началу весеннего паводка они уже были смонтированы на месте и сданы в эксплуатацию.

В январе текущего года завод не спранился с программой по изготовлению паводковых мостов. Причины этого, прежде всего, в том, что в мостовом цехе было слабо развернуто социалистическое соревнование, отсутствовала твердая трудовая дисциплина, плохо были поставлены планирование и учет работы, массовая работа проводилась из рук воин плохо. Это привело к тому, что в коллективе оказалось много рабочих, не выполнявших нормы выработки, снизилось число стахановцев.

Когда мы получили постановление правительства, то увидели, что для его выполнения нужна коренная перестройка работы цеха. Это постановление стало для металлистов боевой программой.

Дирекция завода провела большую работу по организационному укреплению цеха, его руководства. Были усилены, укреплены бригады сборщиков и сверловщиков за счет перевода в наш цех рабочих из других участков предприятия. Это позволило организовать двухсменную работу с полной нагрузкой.

Руководство цеха при активном участии партийной и профсоюзной организа-

ции в свою очередь будет беречь механизмы, как зеницу ока.

Мы требуем от конструкторов завода быстрее завершить работы по проектированию приспособлений для ускорения сборки.

Все силы — на выполнение февральского плана!

Обеспечим отгрузку мостов в сроки, указанные нашим правительством! С честью выполним задачу, поставленную перед нами Советом Министров, нашим родным товарищем Сталиным!

По поручению коллектива мостового цеха:

начальник цеха СЕЛЕЦКИЙ, начальники пролетов: АНЦИФЕРОВ, БОРТОВ, мастера: МАСЛОВ, ЧИСТАКОВ, БЕЛОВ, бригадиры сборки: ЗЕНКИН, ГЛУШЕНКОВ, ТУГУШЕВ, бригадиры клепки: МОЖАРИН, ХОЛОЩИНОК, ЯНКОВ, МАЙДАНЮК, ШЕРШИЦКИЙ, ХИСМАТУЛЛИН, сверловщики: СЕРГЕЕВ, СЕЛЕЗНЕВА, ТЕРЛЕЦКИЙ, МЕЛИХОВА, САМОХИН, рубщики: ДЯТЧИН, ГУКОВ, такелажники: СИДОРов, ЛЕКАРЬ, ТЫРИН.

ПРОИЗВОДСТВЕННЫЕ СОВЕЩАНИЯ

5 февраля в цехе обработки, в метизном цехе, в отделе главного технолога, и других цехах и отделах завода металлоконструкций, в которых предъявили социалистический счет строители мостов, состоялись расширенные производственные совещания.

Все коллективы приняли на себя обязательство — включиться в социалистическое соревнование за выполнение сталинского задания, перестроить свою работу и обеспечить высокопроизводительный труд мостовиков.

РАБОТЫ ПО РАБОЧИМ

М. СЕЛЕЗНЕВА райбюроущик

Я обслуживаю машинный станок «Браун». Свое обязательство — выполнить задания не менее чем на 130 процентов — выполню с превышением. Одновременно этим обучу своему делу — райбюроущикам мостовых элементов под клепку — молодую работницу Клаву Шелуховскую. К концу месяца она будет работать самостоительно.

Высоких показателей в работе я добиваюсь благодаря своевременной и тщательной подготовке рабочего места, любовному уходу за станком.

По мою работу, как и работу моей сменицы-стахановки Мелиховой, задерживают исполнители в станке, которые должны были устранить механики, испытка этого не «соберутся» сделать. 4 февраля я по их вине простояла почти полдня. А ведь только один час простой нашего станка обходится заводу почти в 200 рублей!

Н. СЕЛЕЦКИЙ
начальник мостового цеха

БЕЛГРАД, 4 февраля. (ТАСС). Газета «Борба» пишет, что на службе у английских военных властей в Италии, в частности в Неаполе, состоит большое число агентов сербской специальной полиции, существовавшей в годы оккупации, а также бывших недичевых жандармов.

Как указывает газета, в конце августа 1946 года лагерь в Эболи в Италии, в котором содержатся югославские военные преступники, посетил британский генерал Крипс. Он договорился с небезызвестным югославским военным преступником генералом Дамяновичем о том, что все физически здоровые заключенные будут направлены из лагеря на службу к англичанам и героям и казарм.

Как указывает газета, в конце августа 1946 года лагерь в Эболи в Италии, в котором содержатся югославские военные преступники, посетил британский генерал Крипс. Он договорился с небезызвестным югославским военным преступником генералом Дамяновичем о том, что все физически здоровые заключенные будут направлены из лагеря на службу к англичанам и героям и казарм.

Успехи мостовиков невозможны без помощи со стороны смежных цехов завода. Некоторые из них сейчас тормозят нашу работу.

Цех обработки (начальник тов. Яшин) подает нам полубарак с большими перебоями и не всегда высокого качества. Тов. Яшин любит оправдываться нехваткой рабочих, но в то же время лучший стахановец газосварщик тов. Головничий, выполнивший в 1946 году две годовые нормы, работой не загружен, а вальцовщик 6-го разряда тов. Железняк используется на подсобных работах. Мастер цеха тов. Т. Семенкову, Мильштейну и Сокирко нужно решительно улучшить работу руководимыми ими коллективами.

На своем собрании 4 февраля мостовики подвергли резкой критике работу отдела главного механика (тov. Потапов), механического цеха (начальник тов. Фирсов), отдела снабжения (начальник тов. Невзоров). Они стремятся досрочно выполнить месячные производственные задания. Значительно улучшили свою работу клепальщики бригад тов. Янкова, Хисматуллина, Майданюка, Майструка и другие.

Заслуженной славой пользуются в нашем цехе бригады клепальщиков тов. тов. Можарина и Холошичу. Борясь за первенство, они не уступают друг другу в работе. Они стремятся досрочно выполнить месячные производственные задания. Значительно улучшили свою работу клепальщики бригад тов. Янкова, Хисматуллина, Майданюка.

5 февраля переходящий красный флаг сталинское задание!

градское радио передает, что в связи с вызовом машин из областей, которые должны быть присоединены к Югославии, югославское военное управление зоны «Б» Юлийской Крайны обратилось с протестом к англо-американскому военному управлению зоны «А» Юлийской Крайны.

Ввиду того, что хотя вызов оборудования из Полы ныне запрещен, однако на деле продолжается. 26 января из этой зоны в Поле был вывезен еще один электромотор. Вызываем также оборудование шести железнодорожных станций в Словенском приморье и целого ряда фабрик. Все эти факты показывают, что эжекционные власти продолжают осуществлять свои цели, достигая обсуждения этого вопроса на заседаниях экономической комиссии. Таким образом, в то время, когда этот вопрос будет поставлен и возможно решен дипломатическим путем, население упомянутой территории будет поставлено перед совершившимся фактом. Югославское военное управление протестует против дальнейшего вывоза оборудования и требует, чтобы все вывезенное оборудование было возвращено.

Югославская газета об использовании англичанами югославских военных преступников в Италии

го командования смили здесь войска Андерса. Всем лицам, принятых таким образом на английскую службу, было выдано английское военное обмундирование.

Четнические бандиты, пишет далее газета, находятся также на службе в так называемых «трудовых группах», размещенных в Южной Италии и особенно в районе Неаполя. Здесь четники охраняют английские склады и несут охрану военным лагерям и казарм.

В транзитном лагере № 38, где было совершено нападение на Глуниччу и Энгель, по словам газеты, еще с марта прошлого года находится группа четников из состава так называемого «принского полка», насчитывающего 2230 человек. По распоряжению английского коменданта эти люди пользуются полной свободой передвижения. Командование этой группой военные преступники — бывшие офицеры педицкой так называемой «сербской государственной стражи».

ИРАНСКИЕ ГАЗЕТЫ О МАССОВЫХ АРЕСТАХ ДЕМОКРАТИЧЕСКИХ ЭЛЕМЕНТОВ

БАГДАД, 5 февраля. (ТАСС). В последнее время в Ираке произведены многочисленные аресты. По сообщению газеты «Аль-Дафтар», в тюрьмы брошено 99 человек. Газета «Аль-Биляд» сообщает, что из 45 человек, арестованных во время митинга в академии, 23 человека приговорены к местному заключению. Касаси многочисленных заявлений премьер-министра Нури Саада о «свободе» в Ираке, газета «Аль-Ватан» в связи с репрессиями пишет, что все, кто на словах стоит за свободу, на деле бросает патриотов в тюрьмы. По словам газеты «Саут-ас-Сисас», с заключенными демократами в тюрьмах обращаются жестоко. Заключенные одной тюрьмы подали жалобу министру юстиции.

ЗАБАСТОВКА В АНГЛИИ

ЛОНДОН, 5 февраля. (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, английский министр труда Джордж Айзекс, отвечая на запросы в парламенте, заявил, что с первого мая 1945 года в Англии произошло 3855 забастовок, в результате которых потеряно около 4750 тысяч рабочих дней.

Ответственный редактор П. И. АБРАМИЧЕВ